
В анкетировании приняло участие 694 (80 %) обучающихся 

Судомеханического техникума ФГБОУ ВО «КГМТУ»  
 

№ Вопрос 

Ответ 

Кол-во 

обучающихся, 

чел. 

Кол-во 

обучающихся, 

% 

1 Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса (расписание 

занятий, объем недельной учебной нагрузки, расстановка педагогических 

кадров, использование современных технологий обучений, др.)? 

  

Полностью удовлетворен 384 55 % 

Скорее удовлетворен 204 29 % 

Не очень удовлетворен 83 12 % 

Скорее не удовлетворен 6 2 % 

Затрудняюсь ответить 17 2 % 

2 Как Вы оцениваете, достаточно ли Вы получаете знаний для 

эффективной профессиональной деятельности? 

  

да, достаточно 302 44 % 

недостаточно теоретических знаний 59 9 % 

недостаточно практических знаний и умений 103 15 %  

затрудняюсь ответить до начала работы по профессии 164 24 % 

недостаточно 36 5 % 

другое 30 3 % 

3 Кто из сотрудников техникума помогает вам решать возникающие 

вопросы? 

  

Заведующий отделением 112 16 % 

Зам. директора по воспитательной работе 35 5 % 

Куратор 467 67 % 

Педагог-психолог 5 1 % 

Социальный педагог 20 3 % 

Воспитатель 40 6 % 

Ваш вариант 15 2 % 

4 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   

Проблем нет 40 58% 

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 20 4% 

Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых 

предметов 

100 14% 

Перегруженность аудиторными занятиями 55 8% 

Качество преподавания 48 7% 

Организация приема зачетов и экзаменов 15 2% 

Устаревшая система получения знаний 15 2% 

Устаревшие методы преподавания 15 2% 

Другое 23 8% 

Ваши предложения 

 

  

5 Оцените по 10-ти бальной шкале уровень материально-технического 

обеспечения учебного процесса 

  

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 5 0,7% 

5 6 0,9% 

6 8 1,2% 

7 70 10% 

8 108 16% 

9 202 29% 

10 295 42,5% 

6 Укажите в каких мероприятиях Вы принимали участие в прошлом и 

текущем учебном году? 
  

В студенческих научных конференциях 29 4,2% 

В предметных олимпиадах 25 3,6% 



В спортивных соревнованиях 155 22,3% 

В культурно-массовых мероприятиях 236 34% 

Другое 26 3,7% 

Не принимал(а) участие 223 32,1% 

7 Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами 

специальности? 

  

Качество образования 115 16,6% 

Престижность специальности 196 28,2% 

Личная склонность к определенному виду деятельности, оценка 

собственных способностей 

223 32,1% 

Мнения и рекомендации родителей 116 16,7% 

Низкий проходной балл на специальность 44 6,3% 

8 Удовлетворены ли Вы библиотечным, информационным, социальным, 

организационным и т.д. обслуживанием? 

  

полностью удовлетворен(а) 465 67% 

скорее удовлетворен(а) 220 31,7% 

не очень удовлетворен(а) 9 1,3% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

Ваши предложения   

9 Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и 

сотрудников? 

  

полностью удовлетворен(а) 422 61% 

скорее удовлетворен(а) 239 34,4% 

не очень удовлетворен(а) 33 4,7% 

совсем не удовлетворен(а) 0 0% 

Ваши предложения   

10 Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с куратором?   

полностью удовлетворен(а) 398 57,3% 

скорее удовлетворен(а) 286 41,2% 

не очень удовлетворен(а) 10 1,4% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

11 Если Вы проживаете в общежитии, удовлетворены ли Вы бытовыми 

условиями проживания?  

  

полностью удовлетворен(а) 100 51,3% 

скорее удовлетворен(а) 85 43,6% 

не очень удовлетворен(а) 10 5,1% 

скорее не удовлетворен(а) 0 0% 

Ваши предложения   

12 Как Вы считаете, выпускники Судомеханического техникума 

подготовлены к жизни и труду в современных условиях и адаптации на 

рынке труда? 

  

Да 656 94,5% 

Нет 38 5,5% 

13 Как Вы оцениваете свои перспективы на рынке труда?   

Смотрю в будущее с оптимизмом 535 77% 

Испытываю неуверенность, рассматриваю свои шансы на трудоустройство 
не очень высоко 

29 4,2% 

Готов работать там, где смогу больше зарабатывать, независимо от 

специальности 

130 18,7% 

14 Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?   

полностью удовлетворен(а) 374 53,9% 

скорее удовлетворен(а) 276 39,8% 

не очень удовлетворен(а) 32 4,6% 

скорее не удовлетворен(а) 12 1,7% 

Ваши предложения   

15 Как вы оцениваете социально-психологический климат в группе?   

Благоприятный 640 92,2% 

Неблагоприятный 48 7% 

Ваш вариант 6 0,9% 

16 Какие проблемы студенческой жизни Вас особенно волнуют?   

Организация учебного процесса 44 6,3% 

Размещение в общежитии 16 2,3% 



Взаимоотношения между студентами 26 3,7% 

Сдача сессии и получение стипендии 224 32,3% 

Желание занять определенное место в группе 13 1,9% 

Стоимость обучения по контракту 56 8,5% 

Организация питания студентов 170 24,5% 

Медицинское обслуживание студентов 33 4,8% 

Организация досуга студентов 5 0,7% 

Культурный уровень студентов 22 3,2% 

Ничего не волнует 71 10,2% 

Другое 

Проведение спортивных мероприятий 

14 2% 

17 Изменилось ли Ваше отношение к специальности за время обучения?   

Не изменилось  466 67,1% 

Изменилось в лучшую сторону 134 19,3% 

Изменилось в худшую сторону 34 4,9% 

Затрудняюсь ответить 60 8,6% 

18 Пользуетесь ли Вы сайтом ФГБОУ ВО «КГМТУ» (вкладка 

Судомеханический техникум) для получения необходимой Вам 

информации о техникуме? 

  

Да 356 51,3% 

Нет 338 48,7% 

19 Считаете ли Вы обучение в техникуме престижным?   

Да 599 86,3% 

Нет 95 13,7% 

20 Считаете ли Вы качество обучения высоким?   

 Да 622 89,6% 

 Нет 72 10,4% 

 

 

 


